



## **Житель Суздальского района обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего его смерть**



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время 2 декабря 2023 года в одном из домов в г. Суздаль при совместном употреблении спиртного между двумя братьями произошла ссора. В ходе конфликта старший стал нецензурно выражаться в адрес младшего, вследствие чего последний нанес потерпевшему не менее 1 удара в область головы. От полученных телесных повреждений 42-летний мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Подозреваемый с места преступления скрылся, однако был задержан по горячим следам. После предъявления обвинения в отношении 41-летнего ранее судимого жителя г. Суздаль по ходатайству следователя Суздальским районным судом Владимирской области избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз, допрошены основные свидетели. В настоящее время выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

*12 Декабря 2023*

*Адрес страницы:* <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1845842>